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Mecénica 2° Bachillerato Problemas resueltos de Cinematica

39. Dos moviles puntuales Ay B se mueven con rapidez constante de 80 y 60km/h respectivamente.
Determina las velocidades relativas v, Y Vg s Y Sus médulos en los siguientes casos.

a- Se mueven en el eje X ambos en sentido positivo.

b-Se mueven en el eje X, A en sentido positivo y B en sentido negativo.

c- A se mueve en el eje X sentido + y B en el eje Y sentido +

d- A se mueve en el eje X sentido +y B en el eje Y sentido -

e- A se mueve en el eje X sentido + y B sobre una recta que forma un angulo de 30° con el eje X
alejandose del origen.
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sistematico especialmente en los = . _
casos mas complejos en que loy, =V, +Vg, avy = av, + AV
hacen en distintas direcciones. dt dt dt

Para resolver cualquier problema i
de este tipo conviene ser B
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Aplicaremos en la resolucion lasz —3 + 3 r. =-F V., =-V 3. =-3a
transformaciones de Galileo A BIA BIA AB BIA B BIA B
Vg =V + Vg
.V, =80 Vg =600
60 =80i +V,, = Vg, =-20ikm/h V5 =20ikm/h Vass| =|Vasa| = 20km/h
. V,=80i  V,=-600
— 607 =80i +V,, = Vg, =-140ikm/h V5 =1407km/h Vas| = Va/a| = 140km/h

.V, =807 V, =60]

60 =800 +Vg, = Vg, =-80i +60jkm/h ¥V, =800 —60jkm/h |V, 5| = Vg 4| =100km/h

.V, =801 V, =—60]
—60] =801 +Vy, = Vg, =-80i —60jkm/h  V,z =801 +60jkm/h |V, 5| =|vg,A| = 100km/h

. V, =80 Vg = 60-c0s30°1 +60-sen30°j =52-1 +30- ]

521 +30-j =800 +Vy, = Vg, =28 —30jkm/h ¥, =280 +30jkm/h |V, g =|Vga| = 41km/h



